
Manuel d’utilisation

AGRAFEUSE MANUELLE TYPE G 6/14MM

Code : 71 946 290

SOGEDESCA - 10, RUE GÉNÉRAL PLESSIER - 69002 LYON - FRANCE

Compatible avec la plupart des agrafes RAPID ARROW STANLEY  
correspondant aux tailles préconisées par nos soins.

Pour une utilisation sur du bois, choisir des agrafes d’environ 3/16” (5 mm)  
pour s’assurer de bien pénétrer le bois, après avoir franchi l’épaisseur  

du matériau à fixer.

ATTENTION : 
Lire attentivement les instructions avant d’utiliser l’agrafeuse manuelle  

et les conserver en lieu sûr pour consultations futures.
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AVERTISSEMENTS
Le port de lunettes de sécurité est recommandé à tout opérateur afin d’être protégé 
des éclats de débris et d’éviter ainsi toute atteinte liée à la vue lors du chargement, 
de l’utilisation ou de déchargement de cet outil.

Tenir l’agrafeuse à l’envers (voir image 1)  
et déverrouiller le loquet, le tirer pour ouvrir  
le compartiment de chargement.

Placer votre bâtonnet d’agrafes en bas  
de la coulisse (voir image 2),  
dents pointées vers le haut.

Refermer en poussant la coulisse (voir image 3),  
et s’assurer que le loquet soit verrouillé.

POUR CHARGER
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Le bouton poussoir sous la poignée de l’agrafeuse contrôle la profondeur 
d’enfoncement des agrafes. 
En position -, l’enfoncement est faible et utilisé pour agrafer dans des bois tendres 
et autres matériaux souples.
En position +, l’enfoncement est élevé et permet d’enfoncer des agrafes dans  
du matériau ou du bois dur, tel que le chêne.

Placer la zone de sortie d’agrafes à l’endroit précis où l’agrafe doit être fixée.  
Saisir l’agrafeuse par son anse, la paume de la main appuyée sur la poignée. 
Relâcher la poignée jusqu’à ce que le mécanisme libère et fixe l’agrafe.  
Pour de meilleurs résultats, tenir l’agrafeuse vers le bas en appliquant  
une pression, pour que la zone de sortie des agrafes soit fermement appuyée  
sur le matériau à agrafer.

Ouvrir le compartiment de chargement ; retirer l’agrafe récalcitrante  
ou le bâtonnet d’agrafes ; refermer de la même façon qu’indiquée  
pour le chargement.

Enlever toutes les agrafes  
de l’agrafeuse.  
Tirer sur la poignée, l’abaisser  
et la pousser (voir schéma).

OPTION + / - 

POUR AGRAFER

POUR DÉGAGER UNE AGRAFE 
BLOQUÉE OU DÉCHARGER

POUR VERROUILLER LA POIGNÉE 
LORS DE L’ENTREPOSAGE
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• Éloigner de la portée des enfants.
• Porter des lunettes de protection lors de l’utilisation.
• Connaître les matières que vous agrafez.
• Être conscient des risques potentiels, tels que les fils électriques.
• Ne pas se mettre dans une position pouvant causer une perte d’équilibre.

PRÉCAUTIONS D’UTILISATION

GUIDE DE TAILLES D’AGRAFES

1/4” / 6mm / TRA704 Peut s’utiliser pour moustiquaire, tenture légère,  
panneau, étiquette et autre matériau léger.

5/16” / 8mm / TRA705 Peut s’utiliser pour rembourrage délicat et autre matériau 
léger.

3/8” / 10mm / TRA706 

Peut s’utiliser pour isolation, bande de calfeutrage, 
grillage, sous-tapis, toile, et autre matériau modérément 
moins léger, lorsque celui-ci n’est pas plus épais que  
3/16” maximum.

1/2” / 12mm / TRA708
et
9/16” / 14mm / TRA709

Peut s’utiliser lorsque l’épaisseur du matériau est 
substantielle. Exemple : panneau isolant ou rebord  
de tenture lourde (approximativement 1/4” (6,3 mm)  
à 3/8” (9,5 mm) d’épaisseur).

Ne pas tenter de démonter cet outil.  
Il n’est composé d’aucune pièce de rechange.

REMARQUE


